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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/010537-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Aceves Galindo y Dña. Ana María Agudíez Calvo, relativa a proyecto relativo a la 
explotación de un yacimiento polimetálico en el término municipal de Otero de Herreros (Segovia).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 23 de noviembre de 2018, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/010521 a PE/010668.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de noviembre de 2018.

P. D. El Secretario General-Letrado Mayor,
Fdo.: Carlos Ortega Santiago

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Partido José Luis Aceves Galindo, Ana Mª Agudiez Calvo, Procuradores pertenecientes al 
socialista GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo 

de castilla de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
yLeón formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 

escrito: 

Grupo 

Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 

Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 

ANTECEDENTES 

Los medios de comunicación se hacen eco de la posibilidad de instalación de una mina 
subterránea de cobre, zinc, plata, etc. en la localidad segoviana de Otero de Herreros 
(Segovia). 

Según parece la Sociedad de Investigación y Explotación Minera de Castilla y León S.A. 
(SIEMCALSA), empresa participada por la Junta de Castilla y León y otras entidades, 
ha presentado hace unos años un proyecto para la exploración de un yacimiento 
polimetálico (wolframio, estaño, zinc, cobre y plata) en el término municipal de Otero de 
Herreros (Segovia). La zona en la que se ubica el proyecto posee una elevada calidad 
ambiental. El espacio está incluido en un Área Crítica de Águila Imperial y está 
catalogado como LIC y ZEPA. 

Por todo ello, se pregunta: 

• ¿Qué planes tiene la Junta con este proyecto? 
• ¿ Va a impulsar la mina subterránea de cobre, zinc y plata en la localidad 

segoviana de Otero de Herreros? 
• ¿Cuándo lo va a realizar? 
• ¿Está sometido a Evaluación de Impacto Ambiental? 
• ¿Qué empresas, sociedades, administraciones u otros entes forman parte de 

SIEMCALSA y con qué participación cada una? 

Tel.983.421566 Valladolid a 31 de octubre de 2018 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

Los Procuradores 

José Luis Aceves Galindo, Ana Mª Agudiez Calvo, 
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